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Correction du DM n°7 : Santé Environnementale  

 
 

 

 

QCM 1 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 :  

A) Faux : 2e GM 
B) Faux : De chimie 
C) Faux : 70 
D) Faux : Aux US 
E) Vrai 
 
QCM 3 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : Interdite  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : BC 

A) Faux : Elle a été renvoyée 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : Sauf aux Etats-Unis et au Canada qui l'utilisent dans des anti-moustiques 
E) Faux 
 
QCM 5 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : 10 ans  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

1/ ABCD 2/ E 3/ ACD 4/ BC 5/ ACD 

6/ ABCD 7/ ACD 8/ CD 9/ AC 10/ ABD 

11/ BC 12/ AC 13/ BCD 14/ ABC 15/ BD 

16/ D 17/ ABCD 18/ BC 19/ ACD 20/ ABD 

21/ AD 22/ A 23/ CD 24/ ABC 25/ BC 

26/ ABCD 27/ B 28/ ABD 29/ ACD 30/ AC 

31/ BCD 32/ ABC 33/ BCD     
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QCM 8 : CD 

A) Faux : Panthère 
B) Faux : Testicules non descendus ce qui cause une stérilité 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : Dérivé de l'étain (métal lourd) 
C) Vrai 
D) Faux : Ovarien 
E) Faux 
 
QCM 10 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : 2 groupes méthyl au milieu 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : BC 

A) Faux : A l’œstrogène 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Faux : > 37° 
E) Faux 
 
QCM 12 : AC 

A) Vrai (mais aussi par la peau des mains) 
B) Faux : c'est pire avec la peau mouillée mais pénétration aussi par peau sèche 
C) Vrai (gobelet + touillette plastique) 
D) Faux : > 3 ans 
E) Faux 
 
QCM 13 : BCD 

A) Faux : Et jouets pour < 3 ans 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 14 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 15 : BD 

A) Faux : ¼  
B) Vrai 
C) Faux : La Finlande qui a les mêmes particularités géographiques n'est pas concernée 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 16 : D 

A) Faux : Anomalie du positionnement de l'urètre 
B) Faux : Testicules qui ne sont pas descendus dans le scrotum 
C) Faux : Chez le rongeur mais pas chez l'homme 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 17 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai (DES=distilbène) 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 18 : BC  

A) Faux  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : c'est l'inverse 
E) Faux 
 
QCM 19 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : 1,2 ng/mL 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 20 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Plus il y a une incidence de cryptorchidie 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 21 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : Leucémie aiguës et insuffisances rénales 
C) Faux : Aux Antilles  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 22 : A 

A) Vrai 
B) Faux : 70 à 80% 
C) Faux : 40 - 50ans 
D) Faux : Taux trop élevé 
E) Faux 
 
QCM 23 : CD 

A) Faux : Occitanie et Languedoc 
B) Faux : 10 ans 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 24 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : 4 fois 
E) Faux 
 
QCM 25 : BC 

A) Faux : Elle mettront moins de temps 
B) Vrai (atrésie= dégénérescence du follicule) 
C) Vrai 
D) Faux : c'est l'inverse (méthylation : éteint ; acétylation : sur-expression) 
E) Faux 
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QCM 26 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 27 : B 

A) Faux  
B) Vrai 
C) Faux : De diabète de type 2 
D) Faux : D’obésité  
E) Faux 
 
QCM 28 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : A la dioxine  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 29 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : C’est l’inverse 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 30 : AC 

A) Vrai 
B) Faux  
C) Vrai 
D) Faux : Est liée à l'alimentation et à la dépense énergétique mais pas seulement puisqu'elle peut être déterminée in 
utero 
E) Faux 
 
QCM 31 : BCD 

A) Faux : Notamment de type nutritionnel 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 32 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : Excès 
E) Faux 
 
QCM 33 : BCD 

A) Faux : Hypotrophie  
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
 


